C:# Esaminare I'aumento e la diminuzione della percentuale  Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Un gioco normalmente costa $60, ma Daniela ha utilizzato un coupon e ha ottenuto il
gioco per $52,8. Il coupon eradel percento di sconto. 1
2,
2) A febbraio Caterinaha preso un cucciolo che pesava 15 chilogrammi. A ottobreil cucciolo
pesava 18,9 chilogrammi. Qual e stata la percentuale di aumento di peso del cucciolo? 3.
4.
3) 1l prezzo per Internet su un telefono eradi $6 al mese, ma a partire da novembre il prezzo
saradi $8,64 a mese. Questo € un aumento del %. 5.
6.
4) L'anno scorso unalicenza di pesca costava $ 51. Quest'anno lalicenza costera $ 43,86.
Questa & una diminuzione del percento. 7.
8.
5) Matteo aveva $470 in banca ma dopo un anno |'importo € aumentato a $582,8. Questo &
stato un aumento del %. 9.
10.

6) Annavivevaa 10 chilometri di distanza dalla scuola, ma dopo che si étrasferitaoravive a
10 chilometri di distanza. E per cento piu vicina allascuola.

7)  Normamente uno chef usa 12 once di cioccolato per farei biscotti con gocce di
cioccolato. Mainvece hainiziato ausare 17,04 once. Dovrebbe pubblicizzare i biscotti
come con il percento in piu di cioccolato.

8) A febbraio Simone hatrascorso 41 ore a guardare Netflix. A marzo ha passato solo 24,6
ore aguardare. Qual e stata la diminuzione percentuale della quantita di tempo che ha
trascorso a guardare?

9) Lauraha acquistato un computer per $172,92. Luigi ne ha comprato uno per $262. 11
computer di Laura costavail percento in meno.

10) Un frullato di frutta piccolo costa 26 once mentre un frullato di frutta grande costa 26
once. |l frullato di frutta grande e piu grande del %.
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Ch Esaminare I'aumento e la diminuzione della percentuale  Nome:  Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Un gioco normalmente costa $60, ma Daniela ha utilizzato un coupon e ha ottenuto il
gioco per $52,8. Il coupon eradel percento di sconto. 1. 12
2 26
2) A febbraio Caterinaha preso un cucciolo che pesava 15 chilogrammi. A ottobreil cucciolo
pesava 18,9 chilogrammi. Qual e stata la percentuale di aumento di peso del cucciolo? 3. 44
4. 14
3) 1l prezzo per Internet su un telefono eradi $6 al mese, ma a partire da novembre il prezzo
saradi $8,64 a mese. Questo € un aumento del %. 5. 24
6. 50
4) L'anno scorso unalicenza di pesca costava $ 51. Quest'anno lalicenza costera $ 43,86.
Questa € una diminuzione del percento. 7. 42
8. 40
5) Matteo aveva $470 in banca ma dopo un anno |'importo € aumentato a $582,8. Questo &
stato un aumento del %. 9. 34
10. 32

6) Annavivevaa 10 chilometri di distanza dalla scuola, ma dopo che si étrasferitaoravive a
10 chilometri di distanza. E per cento piu vicina allascuola.

7)  Normamente uno chef usa 12 once di cioccolato per farei biscotti con gocce di
cioccolato. Mainvece hainiziato ausare 17,04 once. Dovrebbe pubblicizzare i biscotti
come con il percento in piu di cioccolato.

8) A febbraio Simone hatrascorso 41 ore a guardare Netflix. A marzo ha passato solo 24,6
ore aguardare. Qual e stata la diminuzione percentuale della quantita di tempo che ha
trascorso a guardare?

9) Lauraha acquistato un computer per $172,92. Luigi ne ha comprato uno per $262. 11
computer di Laura costavail percento in meno.

10) Un frullato di frutta piccolo costa 26 once mentre un frullato di frutta grande costa 26
once. |l frullato di frutta grande e piu grande del %.
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C:# Esaminare I'aumento e la diminuzione della percentuale  Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
12 40 24 34 26
32 42 50 44 14 1
1) Un gioco norma mente costa $60, ma Daniela ha utilizzato un coupon e ha ottenuto il 5
gioco per $52,8. Il coupon eradel percento di sconto. '
3.

2) A febbraio Caterinaha preso un cucciolo che pesava 15 chilogrammi. A ottobreil cucciolo

pesava 18,9 chilogrammi. Qual é stata la percentuale di aumento di peso del cucciol0? 4.
5.
3) 1l prezzo per Internet su un telefono eradi $6 al mese, ma a partire da novembre il prezzo
saradi $8,64 al mese. Questo &€ un aumento del %. 6.
7.
4) L'anno scorso unalicenzadi pesca costava$ 51. Quest'anno lalicenza costera $ 43,86.
Questa e una diminuzione del percento. 8.
9.
5) Matteo aveva $470 in banca ma dopo un anno I'importo & aumentato a $582,8. Questo &
stato un aumento del %. 10

6) Annavivevaa 10 chilometri di distanza dalla scuola, ma dopo che si étrasferitaoravive a
10 chilometri di distanza. E per cento piu vicina alla scuola.

7) Normalmente uno chef usa 12 once di cioccolato per farei biscotti con gocce di
cioccolato. Mainvece hainiziato a usare 17,04 once. Dovrebbe pubblicizzare i biscotti
come conil percento in piu di cioccolato.

8) A febbraio Simone hatrascorso 41 ore a guardare Netflix. A marzo ha passato solo 24,6
ore aguardare. Qual é statala diminuzione percentuale della quantita di tempo che ha
trascorso a guardare?

9) Laurahaacquistato un computer per $172,92. Luigi ne ha comprato uno per $262. 1|
computer di Laura costavail percento in meno.

10) Un frullato di frutta piccolo costa 26 once mentre un frullato di frutta grande costa 26
once. |l frullato di frutta grande e piu grande del %.
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